

去年12月確診胃癌



●智叔與《歡樂今宵》一班好友久不久會相約敘舊。



●發哥與智叔老友鬼鬼。資料圖片

香港文匯報訊（記者

阿祖、李思穎）現年66歲、人稱「智叔」的資深演員廖啟智於去年確診胃癌，目前正於醫院接受治療並已全面停工。不過據知智叔一直想低調，進院時也沒通知朋友，而一度病況嚴重的他，在太太陳敏兒的悉心照顧下近期已轉趨穩定，陳敏兒透露智叔也相當配合醫生的治療，獲讚是A+病人。



●陳敏兒23日探望老公，指他是A+病人。

## 廖啟智停工休養 醫生讚是A+病人

老舍

●廖啟智獲太太陳敏兒悉心照顧及支持。資料圖片

陳敏兒23日中午1時許獨自前往醫院探望老公智叔，她向傳媒合十並透露智叔發現患胃癌的過程：「因為疫情下工作少，他一直每天都有跑步，體能和健康一直好好，但直到去年12月中，他開始覺得進食後個胃腹痛，便去了檢查，出報告就確診胃癌！」而他兩公婆要感恩智叔遇上好醫生，陳敏兒說：「醫生和智叔好夾，他們每日都在病房互相打氣叫加油，又大讚他是A+病人，醫生叫做什麼他都全力配合，只是他個胃不舒服食不下東西，醫生話不可以不進食，打緊仗要多營養，所以他一日三餐都好努力完成飲食。」陳敏兒讚老公做演員專業以外，沒想到他做病人同樣專業，有一日他在吃粥，他是說是竹絲雞鮑魚粥，也奇怪醫院會有這樣好吃膳食，原來只是他幻想自己在吃好東西：「食白粥都想令自己開心，識得以輕鬆來幫自己度過挑戰和困難，我心底裏好佩服他，醫生話作為家人，我同兩個囡囡都係『A+家屬』，因為大家冷靜、配合醫生和滿足病人需要。」

### 養病期間不再接電話

陳敏兒希望大家給予智叔多點空間去休養，她指智叔這兩天比較疲累，很多人打電話訪問他，令他分心回應朋友的慰問：「我用智叔的說話講：『多謝大家關心，但太多關心同問候對我同家屬來講可能係負擔，我已收到大家的關心，大家錫智叔，就希望遙送祝福就得！』」她表示她跟智叔將不會接電話，醫生也贊成，怕影響他養病：「希望大家合作，多謝各位手足，我要入去啦，他掛住我，需要我支持。」問及用哪些方式治療？陳敏兒表示醫生有好多方法，智叔亦好積極面對。

北聯道

●鮑姐跟智叔、發哥等人皆為跑山隊友。

●鮑姐跟智叔、發哥等人皆為跑山隊友。